Pravidla soutěže, která probíhá ve STUDIÍCH VISAGE od 10.12.2012 do 10.8.2013 o ceny uvedené na našich internetových stránkách  www.studiovisage.info


Organizátor soutěže je Bohemia Business Group s.r.o., Pod vrchem 59, Plzeň 312 00, IČO:26372509
Obchod.rejstřík,Kraj.soud v Plzni odd.C, vložka 16130 ( dále jen organizátor )


Soutěže se může zúčastnit každý zákazník STUDIA VISAGE nad 18 let, který splní následující podmínky a akceptuje její pravidla (dále jen soutěžící). 

Soutěž začíná dne 10.12.2012 a končí dne 10.8.2013. V tento den budou do provozoven umístěny boxy na soutěžní kupony, které budou zamknuty a zapečetěny. Klíč bude předán do právní, nebo notářské úschovy a bude na místě pořízen zápis o tomto úkonu.

U obsluhy v našich níže uvedených solárních studiích VISAGE ( dále jen obsluha ) si klient vyžádá soutěžní kartičku. Do této kartičky je potřeba nasbírat 6 razítek. Soutěžící získá za každou solární kůru nad 9 minut, jedno razítko. Kartička má platnost 3 měsíce od první návštěvy zaznamenané na kartičce.

Dále je nutné se zaregistrovat na našich internetových stránkách www.studiovisage.info  pro získání registračního čísla. Toto registrační číslo Vám bude zasláno na vaši e-mailovou adresu uvedenou při registraci. Zaslání registračního čísla obdržíte maximálně do 5 pracovních dní od registrace.
 
Soutěžní kartičku s nasbíraným plným počtem razítek a s doplněným registračním číslem odevzdáte  obsluze solária a získáte 10 minut solární kůry zdarma v hodnotě 100 Kč. Dále obdržíte soutěžní kupón, ve kterém vyplníte všechny požadované údaje a předáte ho zpět obsluze. Ta kupón za Vaší přítomnosti potvrdí a vhodí do slosovacího boxu. Tím jste se zařadily do soutěže.

Na kupónu musí být stejné údaje jako při registraci a v soutěžícího OP.  Razítka na kartičce za jednotlivé návštěvy musí korespondovat se skutečností. Bez splnění všech těchto podmínek, nemá soutěžící nárok na výhru i přes jeho vylosování! Pokud soutěžící nebude zaregistrován, nemůžete být zařazeni do soutěže. Volné minuty v hodnotě 100 Kč si však po nasbírání celkového počtu razítek může klient vybrat do 3 měsíců od první návštěvy uvedené na kartičce i bez registrace.

Slosování o uvedené ceny proběhne 10.8.2013 v 16.00 hod. za přítomnosti veřejnosti  v provozovně solária STUDIA VISAGE, Riegrova 2, Plzeň.  Zde, těsně před slosováním bude odstraněna pečeť z boxů a předány klíče z právní, nebo notářské úschovy. Slosovací box umístěný na provozovně solária STUDIA VISAGE - Lochotín, Gerská tř., v  OC ALBERT bude na místo slosování dovezen. Kupóny z obou provozoven budou společně slosovány. Posledním dnem kdy se můžete zapojit do soutěže je 10.8.2013 do 16.00hod. Pokud soutěžící nestihne do tohoto data nasbírat všech šest razítek, nemůže být zařazen do soutěže. Volné minuty na solární kůru v hodnotě 100 Kč za nasbíraná razítka si však může soutěžící vybrat kdykoliv do doby tří měsíců od první návštěvy uvedené na kartičce.

Registrační číslo, jméno, příjmení  a město  trvalého pobytu každého z výherců bude uvedeno od 11.8.2013 na našich internetových stránkách. Zde má možnost si každý soutěžící od 11.8.2013 do 18.8.2013 zkontrolovat jestli právě on není tím šťastným výhercem. Všem výhercům bude samozřejmě zasláno oznámení o výhře na uvedenou emailovou adresu při registraci. Tento e-mail však není rozhodující, protože nemůžeme garantovat jeho doručení. Proto je ve vlastním zájmu každého soutěžícího si zkontrolovat v uvedeném období na našich internetových stránkách www.studiovisage.info, zda právě on není výhercem jedné z některých cen. 

[bookmark: _GoBack]Oficiální předání cen vylosovaným výhercům proběhne 19.8.2013 mezi 17.00 – 18.00 hod. ve STUDIU VISAGE, v provozovně solária na adrese Riegrova 2, Plzeň. Výherci se musí dostavit k převzetí výhry osobně s platným občanským průkazem. Veškeré výhry, které nebudou 19.8.2013 mezi 17.00 – 18.00 hodinou vyzvednuty výherci na uvedené adrese,  propadají pořadateli soutěže. V případě, že se nemůže soutěžící dostavit osobně k převzetí výhry, může zplnomocnit třetí osobu. K tomuto úkonu je třeba předložit plnou moc opatřenou úředně ověřeným podpisem, kde soutěžící zplnomocní třetí osobu k převzetí konkrétní výhry. Na plné moci musí být uvedeny veškeré iniciály výherce uvedené při registraci, včetně jeho registračního čísla.

Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo ze závažných důvodů na změnu dne slosování, či předání cen výhercům. Pokud by se tak stalo, bude toto zveřejněno minimálně 5 dní předem na našich provozovnách a na internetových stránkách www.studiovisage.info.
Organizátor soutěže si také vyhrazuje právo ve sporných případech rozhodovat s konečnou platností dle vlastního uvážení. Výhry nejsou soudně vymahatelné. Změna pravidel soutěže organizátorem vyhrazena.

Prohlášení pořadatele:  Ujišťujeme všechny naše klienty, že není v našem zájmu jakkoliv ovlivnit výsledek tohoto slosování, jak se to bohužel v některých „soutěžích“ stává. Soutěžní boxy budou před svědky uzamčeny a klíče budou uloženy v právní, či notářské úschově. Odemčeny budou těsně před slosováním, které proběhne za přítomnosti veřejnosti. Z účasti v soutěži jsou vyloučeni zaměstnanci pořadatele a jejich rodinní příslušníci, obchodní partneři a jejich rodinní příslušníci.

Účastí v soutěži a registrací každý účastník souhlasí s tím, že organizátor soutěže je oprávněn užít jména a fotografie výherců na internetových stránkách  s tím, že za tímto účelem mohou být pořizovány jejich obrazové záznamy například při předání cen, a pod. Dále výslovně souhlasí, aby organizátor soutěže zpracovával jí poskytnuté osobní údaje, pro účely vyhodnocení soutěže, pro potřeby kontaktu s těmito osobami, jakož i pro informování těchto osob o akcích a produktech realizovaných organizátorem soutěže. 


